

★信息快车

（12月11日）

山丹 12月9日,甘肃省山丹县检察院检察官深入辖区乡村,开展“检护民生进乡村 普法宣传零距离”主题普法宣传活动。活动中,检察干警结合案例,讲解农民工讨薪维权、耕地保护等方面的法律知识,并就群众关心的防范养老诈骗及网络诈骗、妇女儿童权益保护等相关法律问题进行解答。（石文纲 贺丽霞）

桂林七星 广西壮族自治区桂林市七星区检察院近日组织七星区阳光小学学生开展模拟法庭。在检察官的指导下,学生们通过扮演公诉人、审判长、辩护人等角色,对一起故意伤害案进行模拟庭审。庭审结束后,检察官结合办理的未成年人犯罪案件以案释法,引导学生遵纪守法,增强法律意识。（林欢 卿丽）

武功 近日,陕西省武功县检察院与该县大数据服务中心联合建立“12309检察监督平台+12345热线”联动协作工作机制。根据工作机制,双方将进一步加强信息共享、强化线索移送和结果反馈,安排专人定期就信息互通、案件会商、工作协调等情况进行通报和研讨,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事。（吴竞）

石楼 山西省石楼县检察院近日组织干警开展平安建设法治宣传活动。检察干警来到县城沁园春广场,通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式,向群众讲解《山西省平安建设条例》的主要内容和国家安全的重要性,并介绍电信网络诈骗的常见手段、防范技巧等,现场解答群众提出的法律问题。（周伟强）

鸡西城子河 近日,黑龙江省鸡西市城子河区检察院举办“学习贯彻习近平法治思想、弘扬新时代检察精神”主题演讲比赛。赛场上,参赛干警分享了学习习近平法治思想、习近平文化思想和《关于加强新时代检察文化建设的意见》体会,畅谈从检感悟,并结合办案,讲述践行“忠诚、为民、担当、公正、廉洁”新时代检察精神的履职故事。（马丽 齐双霞）

深圳罗湖 广东省深圳市罗湖区检察院近日召开“检护民生”专项行动新闻发布会。发布会上,该院相关工作负责人以翔实的数据阐述了“检护民生”专项行动工作成效,从机制建设、高质量履职、数字检察赋能等方面,介绍“检护民生”专项行动工作经验,提出下一步工作思路,并回答记者的提问。（陈少虹）

满洲里 近日,内蒙古自治区满洲里市检察院召开民事支持起诉工作座谈会,邀请该市法院、司法局、人社局等部门分管领导参会。会上,该院分管副检察长介绍了该院民事支持起诉工作的开展情况,与会人员结合各自单位职能及相关工作开展情况,对民事支持起诉工作线索移送、沟通联络、办案协作等相关工作提出意见建议,并表示在今后的工作中要畅通协作配合渠道,更好维护弱势群体合法权益。（杨雪）

公告

唐兴莲:本院受理原告赵磊凤与被告唐兴莲买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)陕0303民初4932号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
陕西省宝鸡市金台区人民法院

李福祥、陕西富旭达建筑劳务工程有限公司:本院受理原告张小红与被告李福祥、陕西富旭达建筑劳务工程有限公司劳动合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你们公告送达(2024)陕0303民初2629号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

常文娟:本院受理原告王艺与被告常文娟民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)陕0303民初2619号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
陕西省宝鸡市金台区人民法院

杨冬春:宜昌仲裁委员会(以下简称本会)于2024年8月14日受理了申请人湖北楚星律师事务所所以你为被申请人的委托代理纠纷仲裁一案,案号为[2024]宜仲案第287号。因采用其他方式无法送达,现依法向你公告送达开庭通知书、开庭通知书。定于2025年1月10日9时在本会四楼仲裁二庭开庭审理,逾期无正当理由不到庭,仲裁庭将依法进行缺席审理和裁决。自公告之日起经30日视为送达。联系电话:0717-6901765。

湖北省宜昌仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月11日）

酒泉肃州 近日,甘肃省酒泉市肃州区检察院开展“以案明纪知敬畏 警示教育筑防线”活动。活动中,该院组织干警观看警示教育片,深入剖析公职人员违纪违法典型案例,教育引导干警知敬畏、存戒惧、守底线,做忠诚干净担当的新时代检察人。（李瑾）

绵阳涪城 近日,四川省绵阳市涪城区检察院组织干警来到辖区杨家中学举办“模拟法庭进校园”活动。模拟庭审中,学生们在检察干警的指导下,分别扮演审判长、审判员、公诉人、辩护人、被告人等角色,按照庭审流程,模拟了一起校园抢劫案的庭审过程。（郭维 赵银照）

赣州南康 江西省赣州市南康区检察院近日召开以“高质量办好每一个公益诉讼案件 以更高水平守护人民群众美好生活”为主题的公益诉讼检察新闻发布会。发布会上,该院相关负责人介绍了该院今年以来“公益诉讼江西行”活动以及公益诉讼检察工作开展情况,发布3起典型案例,并就群众关心的问题回答记者提问。（谢楚）

泾阳 近日,陕西省泾阳县检察院干警在泾干湖公园开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过提供法律咨询、发放宣传资料、趣味问答等形式,向群众讲解宪法的主要内容,引导群众尊崇宪法、了解宪法,依法表达诉求,维护宪法权威。（王梅）

友谊 黑龙江省友谊县检察院近日组织党员干警深入社区,开展防范电信网络诈骗法治宣传活动。活动中,检察干警为群众答疑解惑,并结合典型案例,讲解新型电信网络诈骗的套路、非法集资的常见类型、出租出借银行卡及电话卡的风险,引导群众增强防范意识,守好自己的“钱袋子”。（梁媛）

龙门 近日,广东省龙门县检察院与惠州学院举办共建大学生实践教学基地签约和揭牌仪式。仪式结束后,双方签署《惠州学院—龙门县检察院共建大学生实践教学基地协议书》。双方表示要在人才培养、法学研究、学生实践教学等方面进一步加强合作。（钟其红）

舞阳 近日,河南省舞阳县检察院与该县卫健委召开行政检察与行政执法衔接工作联席会议。会上,双方联合签署《关于建立医疗卫生行政检察与行政执法衔接工作机制的实施意见》,就双方在行政法和刑事司法工作中的合作进行深入交流,并表示要加强信息共享和沟通协调,建立健全工作机制。（刘学化 董新丽）

盐城盐都 近日,江苏省盐城市盐都区检察院“草房子”未检团队深入辖区中学,开展“珍爱生命 远离毒品”主题冬季普法进校园法治巡讲活动。活动中,检察官结合真实案例,讲解禁毒相关法律法规,展示仿真毒品模型,介绍毒品的种类及辨识方法,并播放《青春没有如果》《成人礼》等禁毒宣传片。（陈羲 潘逸）

兴山 近日,湖北省兴山县检察院联合团县委到该县峡口镇中心小学开展法治进校园活动。活动现场,该院未检干警结合案例讲解预防性侵害、防范校园欺凌的方法,引导学生加强防范,学会用法律武器保护自己。（李晓倩）

龙口 山东省龙口市检察院“知行讲堂”第三期近日开讲。讲堂上,该院分管副检察长以“新形势下信访工作要点”为主题,就如何深化落实新时代“枫桥经验”、推动信访矛盾实质性化解等内容为全体干警进行专题授课。此举旨在更好发挥领导干部“传、帮、带”作用,帮助干警进一步提升各项素能。（王晓正）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）